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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA NQ. 
DIA VINTE E UM MARÇO DO ANO DE 
2022 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JAMES ALVES DE 
OLIVEIRA.

Ao dia vinte e um de março do ano dois mil e vinte e um as (9:00 hr. reuniu-se 
no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”, localizada a A v. Senador La roque N° s/n, Centro 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, ‘:em 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos trabalhos 
Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores que 
estavam presentes;James Alves (presidente da câmara)Solimar de Sousa 
do Nascimento (primeiro secretário da câmara) Ernandes da Silva 
Oiiveira( Segundo Secretário);Jcsimar Nunes da Silva;Raimundo Ares 
Pereira (Breguede) Marcos Coelho Barhosa;Edesilson Messias de Sousa 
Getulio Pereira Barbosa Filho; Livan Venerando da Costa,Neste momento o 
presidente passa a presidência ao Vereador Soiimar de Sousa do 
Nascimento (primeiro secretário da câmara) a que autoriza o vereador 
James Alves (presidente da câmara) a usa a tribuna a fazer a leitura Bíblica 
que leu no livro salmo 40 e logo após vereador Soiimar de Sousa do 
Nascimento (primeiro secretário da oâmara)retorna a presidência para 
vereador James Alves.Em seguida presidente pede a dispensa a leitura da ata 
anterior, que foi colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes..Logo após o presidente autoriza a secretaria a fazer a 
leitura de uma INDICAÇÃO de n°086/2022 que trata-se “Caneletas de esgoto 
na rua Anísio Ferreira com rua São Francisco”.Indicação de autoria do 
Vereador Raimundo Ares Pereira.Que depois de lida é colocada em Votação 
e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Logo após a 
secretaria continua a ler outra INDICAÇÃO de n°087/2022 que trata-se 
“Solicitação Bloqueteamento na rua do cemitério no bairro Tanque I”. Indicação 
de autoria do Vereador Marcos Coelho Barbosa.Que depois de lida é colocada 
em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Logo 
em seguida a secretaria continua a íer mais INDICAÇÃO de n°088/2022 que 
trata-se “Solicitação de reposição das lâmpadas de LED em todas as ruas de 
Varjão dos Crentes”.Indicação de autoria do Vereador Livan Venerando da
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Costa.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Em seguida a secretaria continua a ler 
mais uma INDICAÇÃO de n°089/2022 que trata-se “Solicitação de dois quebra 
molas na transversais das ruas Melquisedeque e Minas Gerais no povoado 
Varjão dos Crentes”.Indicação de autoria do Vereador Livan Venerando da 
Costa.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo após se inicia o período de falas e o 
presidente autoriza o Vereador Livan Venerando da Costa a usar a tribuna 
que cumprimentou a todos. Iniciou sua fala agradecendo a presença de todos. 
E finalizou agradecendo a todos os vereadores pela aprovação de seus 
requerimentos n°088/2022 e n°089/2022. Assim encerrou suas 
palavras.Posteriormente o presidente autoriza vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento (primeiro secretário da câmara)a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala parabenizando prefeito Tony 
Brandão pelo trabalho que vem sendo realizando em nosso município,também 
destacou as obras que estão em andamento e outras que estão sendo 
concluídas.Também diz que as obras parada de Saramandaia vão retomar as 
obras e outras vão ser iniciadas.Também fez convite da final do campeonato 
amador municipal que vai ser reaiizado no dia vinte e seis de março. 
Agradeceu pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua 
participação. Em seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em 
nome de Deus declaro encerrado a sessão.E eu Solimar Sousa do 
Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e 
quem de dirèito.

2°

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

3 o
Primeiro Secretário: Solimar f  a do Nascimento

4 °  fJW & l—  ___________b /k L U i'IL Q .
Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;
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Vereador:Livan Venerando da Costa

Vereador: Edeilson Messias de Sousa

7̂

ereadòrfJosima** Nunes da Silva

11° --------------------------------------------------------------
Vereador: Getuiio Pereira Barbosa Filho

Vereador:Marcos Barbosa Coelho

vereau ur.iJc iiru  u u m e s  Soares
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